

1- Repara no número    650 708,75 

1.1.Faz a sua leitura:

· Por extenso ___________________________________________________________________

____________________________________________________________________

· Por ordens ____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

· Por inteiro ____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

1.2.Faz a sua decomposição:

650 708,75 = __________+__________+_________+__________+_________+_________

1.3.No número indicado existe:

_______ dezenas de milhar;  ________ unidades de milhar;  _______ centenas;  ________ dezenas

2 - Ordena os números que se seguem por ordem decrescente.


458,9        74,4               32,9             458,83            14,37              32,76           74,75


__________>__________>__________>__________>__________>__________>__________

3 – Completa com     < ,  >  ou  =  .

32,84 ____ 57,9

75,43 ____ 96,42

0,43 ____   24

658,4 _____3 487

9,9____ 9,90

            9        ____ 2,55
4 - Completa as equivalências.

1,9 m = _____________  dm



75 dm = ____________mm


57,8 dm = ___________ m
                       

4,8 mm = ____________ cm
5- Preenche o quadro seguinte.

            

	57
	
	764
	
	1931

	
	CCCLXX
	
	DVI
	


6 - Resolve as operações:

	1678  :  6 =


	3789  x  76 =

	535 765  +  89   +  708   =


	956487  –   59498 =


7- Observa o sólido geométrico apresentado e completa a frase seguinte.

O _____________ tem : ______faces com a forma de um ___________________; tem _____ arestas e _____ vértices.
8- Faz a leitura dos números ordinais.

45º- _____________________________________________________________________________________
56º -_______________________________________________________________________

28º- _______________________________________________________________________

9- Resolve as situações problemáticas seguintes.
9.1 – Para festejar o Magusto na escola da Rita comprou-se 25 kg de castanhas, cada quilograma de castanhas custou 3€. Quanto teve de pagar ao todo a escola da Rita pelas castanhas? 
Dados

                                    
Indicação

                           Operação

R: ________________________________________________________________________________

9.2 - A Rita levou para casa 45 castanhas e pelo caminho resolveu partilhá-las com as suas três amigas. Quantas castanhas deu a Rita a cada amiga?

Dados

                                    
Indicação

                           Operação

R:_________________________________________________________________________________

9.3 - A Rita nasceu em MCMXCVI. Quantos anos tem a Rita?

Dados

                                    
Indicação

                           Operação

R:_________________________________________________________________________________
9.4- O pai da Rita vai para o emprego de comboio, por dia o comboio transporta 2358 pessoas. Quantas pessoas transportará durante o mês de Novembro?

Dados

                                    
Indicação

                           Operação

R ________________________________________________________________________________________
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